

AStA Sitzungsprotokoll 04.07.2012

TOP

- 1) Begrüßung
- 2) Benennung der Protokollführer*in
- 3) Überprüfung der Beschlussfähigkeit
- 4) Gäste

1)

- Dirk begrüßt die Anwesenden

2)

- Gökhan meldet sich freiwillig zum Protokollanten

3)

- Zunächst mit 16 Anwesenden nicht Beschlussfähig
- TOP 4 wird zum Punkt Gäste
- Als Gäste: Ibs (Stefan), Valeska (FSVK), Helena (Gremienberaterin) Rebecca und Tim (Politisches Archiv)

4)

- Rebecca stellt das politische Archiv
- Das Archiv hat ca. 25000 Schriftstücke und hat 3x in der Woche auf
- Haben bereits in den letzten Jahren einen Antrag beim AStA gestellt um Zeitschriften zu bekommen
- Beantragen 1500€ für diesen Zweck
- Die Zeitschriften decken ein sehr breites politisches und sozial/kulturelles Spektrum ab.
- Momentan drei ehrenamtliche Mitglieder
- Das Archiv besteht seit 1995
- Eine gemeinsame Promotionsaktion mit dem AStA wäre wünschenswert, um die Bekanntheit des Archiv zu verbessern. In Form einer gemeinsamen Veranstaltung vielleicht.
- Würden unsere Richtlinien akzeptieren
- Alex empfiehlt, den Antrag anzunehmen
- Die Frage nach der „Äusserung“ von Moritz Brand wird gestellt.
- Die Anwesenden Mitglieder des Archivs wollen nicht in seinem Namen reden.

5) Dirk beendet die Sitzung vorzeitig, aufgrund der fehlenden Beschlussfähigkeit.